Gweithdy 3: Arwyddion o ddilyniant (cynradd ac uwchradd)

	Mae dysgwyr yn gallu defnyddio’r sgil yn fwyfwy annibynnol.
	Mae dysgwyr yn adnabod y sgil.
	Gall dysgwyr ddilyn cyfarwyddiadau i berfformio’r sgil.

	Gall dysgwyr ailadrodd y sgil mewn cyd‑destun tebyg.
	Gall dysgwyr gysylltu a throsglwyddo’r sgil i gyd-destunau eraill.
	Mae dysgwyr yn defnyddio’r sgil gyda mwy o hyder.

	Mae dysgwyr yn arddangos y sgil mewn llai o amser.
	Gall dysgwyr ddefnyddio’r sgil i symud eu dysgu yn ei flaen.
	Gall dysgwyr gymhwyso'r sgil 
mewn amryw o gyd‑destunau.

	Mae dysgwyr yn adnabod y sgil priodol ar gyfer y dasg.


